
З в і т 

про методичну роботу 

в СНВК «Вікторія» за 2020 – 2021 н. р. 

 

      Педагогічний колектив СНВК «Вікторія» протягом 2020-2021 навчального 

року розпочав працювати над методичною темою «Інтеграція в освітньому 

процесі – діюча модель активізації інтелектуальної діяльності та розвиваючих 

прийомів навчання,  формування  цілісного уявлення про навколишній світ, 

досягнення мети якісної освіти в реаліях Нової української школи». 

      Педколектив школи спрямовував свою роботу на реформування освітнього 

процесу у світлі  вимог Законів України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», реалізацію Концепції «Нова українська школа», дотримання 

Державного стандарту початкової освіти. Робота методичного об’єднання 

спрямована на підвищення професійної майстерності і розвиток творчої 

ініціативи вчителів, застосування в інноваційному навчанні інтерактивних 

технологій; створення умов для формування ключових компетентностей 

здобувачів освіти.  

     Навчальний процес в СНВК «Вікторія» організований відповідно до 

освітніх програм СНВК, затвердженими директором та узгодженими  на 

засіданнях педагогічної ради. Навчальні плани та програми на 2020 – 2021 н.р. 

виконані. У зв’язку із запровадженням протиепідемічних обмежувальних 

заходів щодо запобігання поширенню коронавірусу, наш заклад працював 

деякий час у дистанційному режимі. Припинення освітнього процесу не було, 

він був організований на онлайн –платформах Viber, Google Classroom, Zoom, 

YouTube, «На Урок». Всім учням був забезпечений доступ до навчальних 

матеріалів та завдань шляхом використання різних засобів обміну 

інформацією. Вчителі використовували різні методи та технології, щоб 

навчання було ефективним та цікавим. 100 відсотків учнів закладу були 

охоплені дистанційним навчанням. Результати дистанційного навчання учнів 

навчання учнів були позитивними та результативними. Адже  всі педагоги 

дбають про безперервне підвищення та удосконалення свого професійного 

рівня, проходять курси підвищення кваліфікації, активно займаються 

самоосвітою, беручи участь у вебінарах, відеоконференціях, спрямовують 

свою роботу на пошук наукових новинок, створення творчої атмосфери, 

модернізацію форм, методів та засобів навчання і виховання дітей. 

     Протягом 2020 – 2021 н.р. згідно плану роботи проведено 9 засідань 

педагогічної ради СНВК, на яких розглядались питання згідно роботи над 

проблемою школи. Протягом року проводилися методичні наради з метою 

ознайомлення з нормативними документами, державними стандартами 

викладання окремих предметів, новинками методичної літератури, 

періодичних видань з предметів, розглядалися найактуальніші питання щодо 

навчання та виховання молодших школярів Нової української школи. 

     Традиційною колективно-груповою формою методичної роботи в школі є 

проведення предметних тижнів як комплексу навчально-виховних заходів, 

спрямованих на розвиток творчості учнів, поглиблення та поширення знань з 

предметів, збагачення науково-методичного досвіду вчителів. Було складено  




